

Entgegennahme o. B.

Geschäftsbereich Zentrale Dienstleistungen Ressort / Stadtbetrieb Geschäftsbereich 4 - Zentrale Dienstleistungen Bearbeiter/in Dr. Johannes Slawig Telefon (0202) 563 - 6606 Fax (0202) 563 - 8012 E-Mail stadtdirektor.dr.slawig@stadt.wuppertal.de Antwort auf Anfragen Datum: 28.01.2014 VO/0046/14/1-A Drucks.-Nr.: öffentlich Sitzung am Gremium Beschlussqualität 06.02.2014 Planungs- und Baubegleitkommission

Kommunikationsstrategie für das Projekt Döppersberg Antwort auf die Große Anfrage der Ratsfraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN v. 14.01.2014

Grund der Vorlage

Große Anfrage der Ratsfraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN vom 14.01.2014 zur Kommunikationsstrategie für das Projekt Döppersberg.

Beschlussvorschlag

Der Ausschuss nimmt die Vorlage ohne Beschluss entgegen.

Döppersberg

Einverständnisse

entfällt

Unterschrift

Dr. Slawig

Begründung

Die Fragen

- 1. Wie ist der Stand der Ausschreibung einer Kommunikationsstrategie?
- 2. Gibt es bereits ein Auswahlverfahren für eine externe Firma, die eine professionelle Kommunikation über alle Bereiche des Projektes sicherstellen kann?
- 3. Werden nur Wuppertaler Firmen oder auch auswärtige angesprochen?
- 4. Welche Kosten werden für ein professionelles Kommunikationsmanagement in etwa entstehen?
- 5. Wann erfolgt voraussichtlich die Auftragsvergabe "Kommunikationsstrategie"?

beantwortet die Verwaltung wie folgt:

In der Sitzung der Planungs- und Baubegleitkommission Döppersberg am 06.02.2014 wird die Verwaltung unter TOP 2 ausführlich ihr Konzept für die "Strategische Kommunikation Döppersberg" vorstellen und dabei die Fragen der Ratsfraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN entsprechend beantworten.